

Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje

**I.
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby): Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Písek, Komenského 86

Sídlo žadatele: Komenského 86, 397 01 Písek

Telefon: 382212895

E-mail: rambous@sou-pi.cz

IČ: 511382

DIČ: CZ00511382

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: Mgr. Milan Rambous

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: jmenovací dekret, jmenování radou kraje na vedoucí pracovní místo ředitele, Zřizovací listina.

Osoby s podílem v právnícké osobě žadatele: nerelevantní

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: nerelevantní

**II.
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Název projektu: Modernizace výuky stavebních oborů SOŠ a SOU Písek

Dotační titul: Integrovaný regionální operační program (IROP), specifický cíl 2.4

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): 2017 – 2018.

Místo realizace projektu: Samoty 2124

Celkové výdaje projektu: 4 700 000,- Kč

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 0,- Kč

Celkové způsobilé výdaje projektu:

Výše dotace z dotačního titulu EU:	3 995 000,- Kč	tj.	85 % způsobilých výdajů
Výše dotace ze státního rozpočtu:	235 000,- Kč	tj.	5 % způsobilých výdajů
Výše povinného spolufinancování:	470 000,- Kč	tj.	10 % způsobilých výdajů

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřebnosti projektu, výstupy, příp. projektoví partneři)

Cílem projektu je rekonstrukcí a stavebními úpravami dobudovat stávající prostory pro výuku stavebních oborů (zedník, instalatér, klempíř, pokrývač) tak, aby odpovídaly současným trendům a požadavkům, a to zejména s ohledem na zaměření výuky ke snižování energetické náročnosti staveb. Zaměření na stavební obory má prvky sociální inkluze. Modernizované odborné učebny budou zaměřeny na výuku technologií vedoucích k energetickým úsporám staveb (zateplování, nové formy vytápění a zdrojů energií, pasivní stavby), a to včetně zařízení. Stavební úpravy objektu "B" (rekonstrukce, nástavba) odloučeného pracoviště odborného výcviku SOŠ a SOU Písek Samoty 2124 vedoucí k úpravě současných a vytvoření nových odborných učeben stavebních oborů. Vybavení učeben instalační technikou technického zabezpečení budov (nízkoenergetické zdroje tepla, alternativní vytápění, měřicí a regulační technika pro nízkoenergetické stavby včetně variant zateplovacích a stavebních systémů formou výukového polygonu) ve spolupráci s odbornými firmami v regionu - například Acond a.s. Milevsko. Pořízení didaktické a ITE techniky doplňující vybavení odborných výukových prostorů učebnou ITE se sw vybavením využívaným k návrhům a posuzování staveb v oblasti energetické náročnosti. Učebna bude mít zajištěnu vnitřní konektivitu s připojením k internetu. Realizací projektu dojde k vytvoření moderního výukového pracoviště odpovídajícího současným požadavkům přípravy stavebních řemesel s ohledem na podmínky legislativy týkající se energetické náročnosti staveb (energetický zákon a jeho aplikace v oblasti výstavby občanských a obytných staveb). Předpokládá se využívání výstupu projektu více školami (spolupráce se SPŠ a VOŠ Písek a s dalšími SŠ, se základními školami, využití jako školicí středisko). Aktivitami projektu vedou ke zlepšení uplatnění absolventů stavebních oborů na trhu práce a jsou v souladu s potřebami trhu práce.

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování způsobilých výdajů projektu: 470 000,- Kč tj. 10 %

Požadovaná výše návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu: 4 230 000,- Kč tj. 90 %

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na financování nezpůsobilých výdajů projektu: 0,- Kč

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 6. 6. 2016

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:

Razítko žadatele:

STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA
A STŘEDNÍ ODBORNÉ UČILIŠTĚ
PÍSEK
Komenského 86, 397 11 Písek

Seznam příloh: bez příloh